16-DICIEMBRE – 2016
EUCARISTÍA ADVIENTO E INMACULADA CONCEPCIÓN

(3º, 4º, 5º Y 6º EDUCACIÓN PRIMARIA)
Monición de entrada

Estamos en Adviento. Pero ¿qué es el Adviento? Es un tiempo de cuatro semanas antes de la Navidad. Es un tiempo de espera. Esperamos la llegada de Jesús, su nacimiento. Esperamos la voz que nos guía con sus enseñanzas para que seamos mejores personas. 
La Virgen María esperó la llegada de Jesús con mucha alegría porque sabía que Él nos iba a salvar, sabía que iba a ser la voz de muchas personas que hacían el bien.
Santa María Micaela también esperó durante muchos años… y su espera dio fruto: las hermanas adoratrices siguen su voz ayudando a las personas que necesitan ayuda.
Hoy también es un día importante para los nuevos integrantes de los grupos MEL. Han esperado con ilusión, alegría e impaciencia este día en el que se les va a imponer la pañoleta: símbolo de la pertenencia al Movimiento Eucarístico Liberador (MEL)
Canción de entrada: Prepárate en Adviento

https://youtu.be/fqH_7AIa6ZQ
Canción: Ten piedad
Primera lectura:

Lectura del libro de Isaías 
En aquellos días, el Señor habló a Acaz:

-«Pide una señal al Señor, tu Dios: en lo hondo del abismo o en lo alto del cielo.»

Respondió Acaz:

- «No la pido, no quiero tentar al Señor.»

Entonces dijo Dios:

- «Escucha, casa de David: ¿No os basta cansar a los hombres, que cansáis incluso a mi Dios? Pues el Señor, por su cuenta, os dará una señal:

Mirad: la virgen está encinta y da a luz un hijo, y le pondrá por nombre Emmanuel, que significa "Dios-con-nosotros".»

Palabra de Dios

Salmo responsorial:

R. Va a entrar el Señor, él es el Rey de la gloria.
Del Señor es la tierra y cuanto la llena, el orbe y todos sus habitantes: Él la fundó sobre los mares, él la afianzó sobre los ríos. R.

R. Va a entrar el Señor, él es el Rey de la gloria.
¿Quién puede subir al monte del Señor? ¿Quién puede estar en el recinto sacro? El hombre de manos inocentes y puro corazón, que no confía en los ídolos. R.

R. Va a entrar el Señor, él es el Rey de la gloria.
Ése recibirá la bendición del Señor, le hará justicia el Dios de salvación. Éste es el grupo que busca al Señor, que viene a tu presencia, Dios de Jacob. R.

Evangelio: 

Lectura del santo evangelio según san Mateo 1, 18-24
El nacimiento de Jesucristo fue de esta manera:

María, su madre, estaba desposada con José y, antes de vivir juntos, resultó que ella esperaba un hijo por obra del Espíritu Santo.

José, su esposo, que era justo y no quería denunciarla, decidió repudiarla en secreto. Pero, apenas había tomado esta resolución, se le apareció en sueños un ángel del Señor que le dijo:

-«José, hijo de David, no tengas reparo en llevarte a María, tu mujer, porque la criatura que hay en ella viene del Espíritu Santo. Dará a luz un hijo, y tú le pondrás por nombre Jesús, porque él salvará a su pueblo de los pecados.»

Todo esto sucedió para que se cumpliese lo que había dicho el Señor por el Profeta:

«Mirad: la Virgen concebirá y dará a luz un hijo y le pondrá por nombre Enmanuel, que significa "Dios-con-nosotros".»

Cuando José se despertó, hizo lo que le había mandado el ángel del Señor y se llevó a casa a su mujer.

Palabra del Señor.
Peticiones

1. Te pedimos por toda la Iglesia, por nuestros padres y la comunidad educativa que nos ayudan a caminar en nuestra vida. Roguemos al Señor.

2. Por la paz de todo el mundo, para que cesen las ambiciones, desaparezcan las injusticias y enemistades y brote por todas partes el amor y la paz. Roguemos al Señor. 

3. Por las familias que sufren a causa de las enfermedades, por las que no tienen el pan necesario o viven lejos de sus hogares, por las que ven peligrar su convivencia y su amor, para que el Señor sea su auxilio y su ayuda. Roguemos al Señor.

4. Te pedimos por todos los compañeros con los que compartimos clase, para que sepamos apoyarles y ayudarles durante todo este curso. Roguemos al Señor.
5. Pedimos por todos los niños que no tienen las oportunidades que nosotros tenemos por vivir en países subdesarrollados, en guerra, en hospitales, en cárceles ... para que también ellos puedan crecer y construir un camino lleno de luz con nuestra ayuda solidaria. Roguemos al Señor.

Por todos nosotros, para que en nuestra vida y con nuestra actividad de cada día construyamos un mundo donde reine la bondad, la humildad, la dulzura, la comprensión y el amor, corona de la paz y de la unidad. Roguemos al Señor. 

6.  Te pedimos Señor por los componentes de los Grupos MEL, para que sepamos ser un gran ejemplo cada día en el colegio Adoratrices. ROGUEMOS AL SEÑOR.

Ofrendas

Ofrenda 1: Te presentamos nuestro lema: Eres su voz. Queremos buscar en nuestro interior quiénes somos, qué sentimos, en qué creemos. Queremos descubrir qué es lo que nos apasiona y se nos da bien para así poder ayudar a los demás.
Ofrenda 2: Te presentamos Señor estos libros, con ellos te entregamos el trabajo bien hecho y el propósito de esforzarnos cada vez más para obtener buenos rendimientos.
Ofrenda 3: Llevamos ante tu altar nuestras alegrías que compartimos con el resto de los compañeros por medio de nuestros juegos.
Ofrenda 4: Esperamos tu llegada, Señor. Te ofrecemos estas velas. Representan las cuatro semanas de adviento: la morada significa el perdón que buscamos; la rosa, la alegría; la verde simboliza la esperanza; y la blanca, la alegría: ya estás cerca.
Ofrenda 5: Somos solidarios. Te ofrecemos los primeros alimentos y juguetes que se han recogido en la Campaña “Cambia tu vida. Cada kilo cuenta”. Con ellos queremos ayudar a las personas más necesitadas.
Ofrenda 6: Te ofrecemos las pañoletas que se van a imponer a los alumnos  que forman parte de los Grupos MEL, como símbolo de nuestro compromiso con este grupo.
Ofrenda 7: Junto con el PAN Y EL VINO, ponemos ante el Señor nuestros deseos de ser anunciadores de compasión, acogida, apoyo, escucha, confianza, ilusión y AMOR. 

Canción ofertorio: Te ofreceré
Canción: Santo, santo
Canción Comunión: Tan cerca de mi.
